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*** AUSWERTUNGSSYNTAX LANGVERSION (DIWI)
***Umkodierung Items Wissen DiWi

RECODE ESE2 ESE3 ESE4 ESES ESE7 ESE8 ESE12 ESE13 ESE14 ESE16 ESE17 ESE19 ESE20 ESE21
ESE23 ESE25 ESE29 ESE30 ESE32 ESE33 (1=1) (2=0) (3=0) INTO ESE2r ESE3r ESE4r
ESES5r ESE7r ESE8r ESE12r ESE13r ESE14r ESE16r ESE17r ESE19r ESE20r ESE21r ESE23r ESE25r
ESE29r ESE30r ESE32r ESE33r.

EXECUTE.

RECODE ESE1 ESE6 ESES ESE10 ESE11 ESE15 ESE18 ESE22 ESE24 ESE26 ESE27 ESE28 ESE31
ESE34 ESE35 (1=0) (2=1) (3=0) INTO ESE1r ESE6r ESE9r ESE10r ESE11r ESE15r
ESE18r ESE22r ESE24r ESE26r ESE27r ESE28r ESE31r ESE34r ESE35r.

EXECUTE.

RECODE LE4 LE5 LE6 LES LE10 LE11 LE12 LE13 LE14 LE15 LE20 LE21 LE22 LE23 LE24 LE25 LE27
LE28 (1=1) (2=0) (3=0) INTO LE4r LES5r LE6r LESr LE10r LE11r LE12r LE13r LE14r LE15r
LE20r LE21r LE22r LE23r LE24r LE25r LE27r LE28r.

EXECUTE.

RECODE LE1 LE2 LE3 LE7 LE8 LE16 LE17 LE18 LE19 LE26 (1=0) (2=1) (3=0) INTO
LE1r LE2r LE3r LE7r LE8r LE16r LE17r LE18r LE19r LE26r.
EXECUTE.

RECODE TLS3 TLS4 TLS6 TLS7 TLS8 TLS11 TLS14 TLS16 TLS17 TLS18 TLS19 TLS21 TLS22 TLS23
TLS24 TLS25 TLS26 (1=1) (2=0) (3=0) INTO TLS3r TLS4r TLS6r TLS7r TLS8r TLS11r
TLS14r TLS16r TLS17r TLS18r TLS19r TLS21r TLS22r TLS23r TLS24r TLS25r TLS26r.
EXECUTE.

RECODE TLS1 TLS2 TLS5 TLS9 TLS10 TLS12 TLS13 TLS15 TLS20 TLS27 (1=0) (2=1) (3=0)
INTO TLS1r TLS2r TLS5r TLSSr TLS10r TLS12r TLS13r TLS15r TLS20r TLS27r.
EXECUTE.

RECODE GES2 GES3 GES4 GES6 GES7 GES8 GES9 GES11 GES15 GES16 GES18 GES20 GES21 GES22
GES24 GES25 GES26 (1=1) (2=0) (3=0) INTO GES2r GES3r GESA4r GES6r GES7r GESSr
GESOr GES11r GES15r GES16r GES18r GES20r GES21r GES22r GES24r GES25r GES26r.
EXECUTE.

RECODE GES1 GES5 GES10 GES12 GES13 GES14 GES17 GES19 GES23 (1=0) (2=1) (3=0)
INTO GES1r GES5r GES10r GES12r GES13r GES14r GES17r GES19r GES23r.
EXECUTE.

RECODE HB1 HB3 HB4 HB6 HB8 HB10 HB11 HB14 HB15 HB17 HB18 HB23 HB25 (1=1) (2=0) (3=0)
INTO HB1r HB3r HB4r HB6r HB8r HB10r HB11r HB14r HB15r HB17r HB18r HB23r HB25r.
EXECUTE.

RECODE HB2 HB5 HB7 HB9 HB12 HB13 HB16 HB19 HB20 HB21 HB22 HB24 HB26 (1=0) (2=1) (3=0)
INTO HB2r HB5r HB7r HB9r HB12r HB13r HB16r HB19r HB20r HB21r HB22r HB24r HB26r.
EXECUTE.



***Interne Konsistenz Wissen DiWi

RELIABILITY
/VARIABLES=ESE1r ESE2r ESE3r ESE4r ESE5r ESE6r ESE7r ESESr ESE9r ESE10r ESE11r ESE12r ESE13r
ESE14r ESE15r ESE16r ESE17r ESE18r ESE19r ESE20r ESE21r ESE22r ESE23r ESE24r ESE25r ESE261
ESE27r ESE28r ESE29r ESE30r ESE31r ESE32r ESE33r ESE34r ESE35r
/SCALE('DiWir_ese') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=LE1r LE2r LE3r LE4r LESr LE6r LE7r LE8r LEOr LE1Or LE11r LE12r LE13r LE14r LE15r LE16r
LE17r LE18r LE19r LE20r LE21r LE22r LE23r LE24r LE25r LE26r LE27r LE28r
/SCALE('DiWir_le') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=TLS1r TLS2r TLS3r TLS4r TLS5r TLS6r TLS7r TLS8r TLSOr TLS10r TLS11r TLS12r TLS13r
TLS14r TLS15r TLS16r TLS17r TLS18r TLS19r TLS20r TLS21r TLS22r TLS23r TLS24r TLS25r TLS26r
TLS27r
/SCALE('DiWir_tls') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=GES1r GES2r GES3r GES4r GES5r GES6r GES7r GES8r GES9r GES10r GES11r GES12r
GES13r GES14r GES15r GES16r GES17r GES18r GES19r GES20r GES21r GES22r GES23r GES24r
GES25r GES26r
/SCALE('DiWir_ges') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=HB1r HB2r HB3r HB4r HB5r HB6r HB7r HB8r HB9r HB10r HB11r HB12r HB13r HB14r
HB15r HB16r HB17r HB18r HB19r HB20r HB21r HB22r HB23r HB24r HB25r HB26r
/SCALE('DiWir_hb') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY

/VARIABLES=ESE1r ESE2r ESE3r ESE4r ESESr ESE6r ESE7r ESESr ESE9r ESE10r ESE11r ESE12r ESE13r
ESE14r ESE15r ESE16r ESE17r ESE18r ESE19r ESE20r ESE21r ESE22r ESE23r ESE24r ESE25r ESE26r
ESE27r ESE28r ESE29r ESE30r ESE31r ESE32r ESE33r ESE34r ESE35r
LE1r LE2r LE3r LE4r LES5r LE6r LE7r LE8r LEOSr LE1Or LE11r LE12r LE13r LE14r LE15r LE16r LE17r
LE18r LE19r LE20r LE21r LE22r LE23r LE24r LE25r LE26r LE27r LE28r
TLS1r TLS2r TLS3r TLS4r TLS5r TLS6r TLS7r TLS8r TLS9r TLS10r TLS11r TLS12r TLS13r TLS14r
TLS15r TLS16r TLS17r TLS18r TLS19r TLS20r TLS21r TLS22r TLS23r TLS24r TLS25r TLS26r TLS27r
GES1r GES2r GES3r GES4r GES5r GES6r GES7r GES8r GES9r GES10r GES11r GES12r GES13r
GES14r GES15r GES16r GES17r GES18r GES19r GES20r GES21r GES22r GES23r GES24r GES25r
GES26r
HB1r HB2r HB3r HB4r HB5r HB6r HB7r HB8r HBOr HB10r HB11r HB12r HB13r HB14r HB15r HB16r
HB17r HB18r HB19r HB20r HB21r HB22r HB23r HB24r HB25r HB26r

/SCALE('DiWir_gesamt') ALL

/MODEL=ALPHA

/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.



***Berechnung Skalenwerte Wissen DiWi

COMPUTE

DiWir_ese=MEAN(ESE1r,ESE2r,ESE3r,ESE4r,ESESr,ESE6r,ESE7r, ESESr,ESE9r,ESE10r,ESE11r,ESE12r,
ESE13r,ESE14r,ESE15r,ESE16r,ESE17r,ESE18r,ESE19r,ESE20r,ESE21r,ESE22r,ESE23r,ESE24r,ESE25r,
ESE26r,ESE27r,ESE28r,ESE29r,ESE30r,ESE31r,ESE32r,ESE33r,ESE34r,ESE35r).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWir_le=MEAN(LE1r,LE2r,LE3r,LE4r,LESK,LE6r,LE7r,LEST,LE9r, LE1Or, LE11r,LE12r,LE13r,LE14r, LE15,
LE16r,LE17r,LE18r,LE19r,LE20r,LE21r,LE22r,LE23F,LE24r,LE25r, LE261,LE2 71, LE28r).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWir_tls=MEAN(TLS1r,TLS2r,TLS3r,TLS4r, TLS5r, TLS6r, TLS7r,TLS8r,TLSOr, TLS10r, TLS11r, TLS12r,
TLS13r, TLS14r,TLS15r,TLS16r, TLS17r, TLS18r,TLS19r, TLS20r, TLS21r, TLS22r,TLS23r,TLS24r, TLS25r,
TLS26r,TLS27r).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWir_ges=MEAN(GES1r,GES2r,GES3r,GES4r,GES5r,GES6r,GES7r,GES8r,GES9r,GES10r,GES11r,
GES12r,GES13r,GES14r,GES15r,GES16r,GES17r,GES18r,GES19r,GES20r,GES21r,GES22r,GES23r,
GES24r,GES25r,GES26r).

EXECUTE.

COMPUTE
DiWir_hb=MEAN(HB1r,HB2r,HB3r,HB4r,HB5r,HB6r,HB7r,HBS8r,HBOr,HB10r,HB11r,HB12r,HB13r,
HB14r,HB15r,HB16r,HB17r,HB18r,HB19r,HB20r,HB21r,HB22r,HB23r,HB24r,HB25r, HB26r).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWir_gesamt=MEAN(ESE1r,ESE2r,ESE3r,ESE4r,ESESr,ESE6r,ESE7r,ESE8r,ESE9r,ESE10r,ESE11r,
ESE12r,ESE13r,ESE14r,ESE15r,ESE16r,ESE17r,ESE18r,ESE19r,ESE20r,ESE21r,ESE22r,ESE23r,ESE24,
ESE25r,ESE26r,ESE27r,ESE28r,ESE29r,ESE30r,ESE31r,ESE32r,ESE33r,ESE34r,ESE35T,
LE1r,LE2r,LE3r,LE4r,LEST,LEGK,LE7r,LE8F,LEOY,LE1OYr,LE11r,LE12r,LEQ13r,LE14r,LE15T,LEL16r,LEL1 7T,
LE18r,LE19r,LE20r,LE21r,LE22r,LE23r,LE24r,LE251,LE261,LE271,LE28T,
TLS1r,TLS2r,TLS3r, TLS4r, TLS5r, TLS6r, TLS7r, TLS8r, TLSOr, TLS10r, TLS11r,TLS12r,TLS13r,TLS14r,
TLS15r,TLS16r,TLS17r,TLS18r,TLS19r,TLS20r, TLS21r,TLS22r,TLS23r,TLS24r,TLS25r,TLS26r,TLS27r,
GES1r,GES2r,GES3r,GES4r,GES5r,GES6r,GES7r,GES8r,GESOr,GES10r,GES11r,GES12r,GES13r,
GES14r,GES15r,GES16r,GES17r,GES18r,GES19r,GES20r,GES21r,GES22r,GES23r,GES24r,GES25r,
GES26r,
HB1r,HB2r,HB3r,HB4r,HB5r,HB6r,HB7r,HB8r,HB9r,HB10r,HB11r,HB12r,HB13r,HB14r,HB15r,
HB16r,HB17r,HB18r,HB19r,HB20r,HB21r,HB22r,HB23r,HB24r,HB25r,HB26r).

EXECUTE.



***Umkodierung Items Fehlannahmen DiWi

RECODE ESE2 ESE3 ESE4 ESES5 ESE7 ESE8 ESE12 ESE13 ESE14 ESE16 ESE17 ESE19 ESE20 ESE21
ESE23 ESE25 ESE29 ESE30 ESE32 ESE33 (1=0) (2=1) (3=0) INTO ESE2f ESE3f ESE4f ESESf
ESE7f ESE8f ESE12f ESE13f ESE14f ESE16f ESE17f ESE19f ESE20f ESE21f ESE23f ESE25f ESE29f
ESE30f ESE32f ESE33Hf.

EXECUTE.

RECODE ESE1 ESE6 ESES ESE10 ESE11 ESE15 ESE18 ESE22 ESE24 ESE26 ESE27 ESE28 ESE31
ESE34 ESE35 (1=1) (2=0) (3=0) INTO ESE1f ESE6f ESE9f ESE10f ESE11f ESE15f ESE18f
ESE22f ESE24f ESE26f ESE27f ESE28f ESE31f ESE34f ESE35f.

EXECUTE.

RECODE LE4 LE5 LE6 LES LE10 LE11 LE12 LE13 LE14 LE15 LE20 LE21 LE22 LE23 LE24 LE25 LE27
LE28 (1=0) (2=1) (3=0) INTO LE4f LESf LE6f LESf LE1Of LE11f LE12f LE13f LE14f LE15f LE20f LE21f
LE22f LE23f LE24f LE25f LE27f LE28f.

EXECUTE.

RECODE LE1 LE2 LE3 LE7 LE8 LE16 LE17 LE18 LE19 LE26 (1=1) (2=0) (3=0) INTO
LE1f LE2f LE3f LE7f LESf LE16f LE17f LE18f LE19f LE26f.
EXECUTE.

RECODE TLS3 TLS4 TLS6 TLS7 TLS8 TLS11 TLS14 TLS16 TLS17 TLS18 TLS19 TLS21 TLS22 TLS23
TLS24 TLS25 TLS26 (1=0) (2=1) (3=0) INTO TLS3f TLS4f TLS6f TLS7f TLS8f TLS11f TLS14f TLS16f
TLS17f TLS18f TLS19f TLS21f TLS22f TLS23f TLS24f TLS25f TLS26f.

EXECUTE.

RECODE TLS1 TLS2 TLS5 TLS9 TLS10 TLS12 TLS13 TLS15 TLS20 TLS27 (1=1) (2=0) (3=0)
INTO TLS1f TLS2f TLS5f TLSOf TLS10f TLS12f TLS13f TLS15f TLS20f TLS27f.
EXECUTE.

RECODE GES2 GES3 GES4 GES6 GES7 GES8 GES9 GES11 GES15 GES16 GES18 GES20 GES21 GES22
GES24 GES25 GES26 (1=0) (2=1) (3=0) INTO GES2f GES3f GES4f GES6f GES7f GESSf GESOf
GES11f GES15f GES16f GES18f GES20f GES21f GES22f GES24f GES25f GES26f.

EXECUTE.

RECODE GES1 GES5 GES10 GES12 GES13 GES14 GES17 GES19 GES23 (1=1) (2=0) (3=0)
INTO GES1f GES5f GES10f GES12f GES13f GES14f GES17f GES19f GES23f.
EXECUTE.

RECODE HB1 HB3 HB4 HB6 HB8 HB10 HB11 HB14 HB15 HB17 HB18 HB23 HB25 (1=0) (2=1) (3=0)
INTO HB1f HB3f HB4f HB6f HB8f HB10f HB11f HB14f HB15f HB17f HB18f HB23f HB25f.
EXECUTE.

RECODE HB2 HB5 HB7 HB9 HB12 HB13 HB16 HB19 HB20 HB21 HB22 HB24 HB26 (1=1) (2=0) (3=0)
INTO HB2f HB5f HB7f HBOf HB12f HB13f HB16f HB19f HB20f HB21f HB22f HB24f HB26f.
EXECUTE.



***Interne Konsistenz Fehlannahmen DiWi

RELIABILITY
/VARIABLES=ESE1f ESE2f ESE3f ESE4f ESESf ESE6f ESE7f ESESf ESEQf ESE10f ESE11f ESE12f ESE13f
ESE14f ESE15f ESE16f ESE17f ESE18f ESE19f ESE20f ESE21f ESE22f ESE23f ESE24f ESE25f ESE26f
ESE27f ESE28f ESE29f ESE30f ESE31f ESE32f ESE33f ESE34f ESE35f
/SCALE('DiWif_ese') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=LE1f LE2f LE3f LE4Af LESf LE6f LE7f LE8f LESf LE10Of LE11f LE12f LE13f LE14f LE15f LE16f
LE17f LE18f LE1Sf LE20f LE21f LE22f LE23f LE24f LE25f LE26f LE27f LE28f
/SCALE('DiWif_le') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=TLS1f TLS2f TLS3f TLS4f TLS5f TLS6f TLS7f TLSSf TLSOf TLS10f TLS11f TLS12f TLS13f
TLS14f TLS15f TLS16f TLS17f TLS18f TLS19f TLS20f TLS21f TLS22f TLS23f TLS24f TLS25f TLS26f
TLS27f
/SCALE('DiWif_tls') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=GES1f GES2f GES3f GESAf GES5f GES6f GES7f GES8f GESOf GES10f GES11f GES12f
GES13f GES14f GES15f GES16f GES17f GES18f GES19f GES20f GES21f GES22f GES23f GES24f
GES25f GES26f
/SCALE('DiWif_ges') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=HB1f HB2f HB3f HB4f HB5f HB6f HB7f HB8f HBOf HB10f HB11f HB12f HB13f HB14f
HB15f HB16f HB17f HB18f HB19f HB20f HB21f HB22f HB23f HB24f HB25f HB26f
/SCALE('DiWif_hb') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY

/VARIABLES=ESE1f ESE2f ESE3f ESE4f ESESf ESE6f ESE7f ESESf ESE9f ESE10f ESE11f ESE12f ESE13f
ESE14f ESE15f ESE16f ESE17f ESE18f ESE19f ESE20f ESE21f ESE22f ESE23f ESE24f ESE25f ESE26f
ESE27f ESE28f ESE29f ESE30f ESE31f ESE32f ESE33f ESE34f ESE35f
LE1f LE2f LE3f LEAf LESf LE6f LE7f LESf LE9f LE1Of LE11f LE12f LE13f LE14f LE15f LE16f LE17f
LE18f LE19f LE20f LE21f LE22f LE23f LE24f LE25f LE26f LE27f LE28f
TLS1f TLS2f TLS3f TLS4f TLS5f TLS6f TLS7f TLS8f TLSOf TLS10f TLS11f TLS12f TLS13f TLS14f
TLS15f TLS16f TLS17f TLS18f TLS19f TLS20f TLS21f TLS22f TLS23f TLS24f TLS25f TLS26f TLS27f
GES1f GES2f GES3f GES4f GES5f GES6f GES7f GES8f GES9f GES10f GES11f GES12f GES13f
GES14f GES15f GES16f GES17f GES18f GES19f GES20f GES21f GES22f GES23f GES24f GES25f
GES26f
HB1f HB2f HB3f HBAf HB5f HB6f HB7f HB8f HB9f HB10f HB11f HB12f HB13f HB14f HB15f HB16f
HB17f HB18f HB19f HB20f HB21f HB22f HB23f HB24f HB25f HB26f

/SCALE('DiWif_gesamt') ALL

/MODEL=ALPHA

/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.



***Berechnung Skalenwerte Fehlannahmen DiWi

COMPUTE
DiWif_ese=MEAN(ESE1f,ESE2f,ESE3f,ESEAf,ESEST,ESE6f,ESE7f,ESE8f,ESESf,ESE10f,ESE11f,ESE12f,
ESE13f,ESE14f,ESE15f,ESE16f,ESEL7f,ESE18f,ESE19f,ESE20f,ESE21f,ESE22f,ESE23f,ESE24f,

ESE25f,ESE26f,ESE27f,ESE28f, ESE29f,ESE30f,ESE31f,ESE32f,ESE33f,ESE34f,ESE35f).
EXECUTE.

COMPUTE

DiWif_le=MEAN(LE1f,LE2f,LE3f,LE4f,LESf,LE6F, LE7f, LESF, LESF LE10f,LE11f,LE12f, LE13f LE14f,LE15H,
LE16f LE17f LE18f,LE19f,LE20f LE21f,LE22f, LE23f LE24f,LE25f, LE26f LE2 7, LE28H).

EXECUTE.

COMPUTE
DiWif_tls=sMEAN(TLS1f, TLS2f, TLS3f, TLS4f, TLS5f, TLS6f, TLS7f, TLS8F, TLSOf, TLS10f, TLS11f, TLS12f, TLS13f,
TLS14f,TLS15f, TLS16f, TLS17f, TLS18f, TLS19f, TLS20f, TLS21f, TLS22f, TLS23f, TLS24f, TLS25f, TLS26f,

TLS271).
EXECUTE.

COMPUTE

DiWif_ges=MEAN(GES1f,GES2f,GES3f,GESAf,GES5f,GES6f,GES7f,GES8f,GESOf, GES10f,GES11f,
GES12f,GES13f,GES14f,GES15f,GES16f,GES17f,GES18f,GES19f,GES20f,GES21f,GES22f,GES23f,
GES24f,GES25f,GES26f).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWif_hb=MEAN(HB1f HB2f,HB3f HB4f, HB5f, HB6f HB7f,HBSf, HBOf,HB10f,HB11f,HB12f HB13f, HB14f,
HB15f,HB16f,HB17f HB18f HB19f HB20f HB21f HB22f HB23f HB24f HB25f, HB26f).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWif_gesamt=MEAN(ESE1f ESE2f ESE3f,ESE4f,ESESS,ESE6S,ESE7f,ESES, ESEQf, ESE10f,ESEL1f, ESE12f,
ESE13f ESE14f,ESE15f, ESE16f,ESE17f,ESE18f,ESE19f, ESE20f, ESE21f,ESE22f, ESE23f,ESE24,
ESE25f, ESE26f,ESE27f,ESE28f,ESE29f, ESE30f, ESE31f, ESE32f, ESE33f,ESE34f, ESE35H,
LE1f,LE2f,LE3f,LE4f,LESF,LE6F, LE7f, LESF, LEOF, LE1Of,LE11f,LE12f LE13f,LE14f,LE15f LE16f,
LE17f LE18f LE19f,LE20f, LE21f LE22f,LE23f, LE24f LE25f,LE26f, LE2 7f LE28f,
TLS1f, TLS2f, TLS3f TLSA4f, TLS5f, TLS6f, TLS7f, TLS8f, TLSOf, TLS10f, TLS11f, TLS12f, TLS13f, TLS14f, TLS15f,
TLS16f TLS17f TLS18f TLS19f, TLS20f, TLS21f, TLS22f, TLS23f, TLS24f, TLS25f, TLS26f TLS27f,
GES1f,GES2f,GES3f,GESAf, GES5f, GES6f, GES7f, GESSf,GESOf, GES10f,GES11f,GES12f, GES13f, GES14f,
GES15f,GES16f,GES17f,GES18f,GES19f, GES20f, GES21f, GES22f, GES23f, GES24f, GES25f, GES26,
HB1f HB2f,HB3f HB4f, HB5f, HB6f, HB7f, HBSF, HBOf, HB10f,HB11f,HB12f,HB13f,HB14f, HB15f,
HB16f,HB17f HB18f HB19f HB20f HB21f HB22f HB23f HB24f HB25f HB26f).

EXECUTE.



***Umkodierung Items Nicht-Wissen DiWi

RECODE ESE1 ESE2 ESE3 ESE4 ESES ESE6 ESE7 ESE8 ESE9 ESE10 ESE11 ESE12 ESE13
ESE14 ESE15 ESE16 ESE17 ESE18 ESE19 ESE20 ESE21 ESE22 ESE23 ESE24 ESE25 ESE26
ESE27 ESE28 ESE29 ESE30 ESE31 ESE32 ESE33 ESE34 ESE35 (1=0) (2=0) (3=1) INTO
ESE1n ESE2n ESE3n ESE4n ESESn ESE6n ESE7n ESE8n ESE9n ESE10n ESE11n ESE12n ESE13n
ESE14n ESE15n ESE16n ESE17n ESE18n ESE19n ESE20n ESE21n ESE22n ESE23n ESE24n ESE25n
ESE26n ESE27n ESE28n ESE29n ESE30n ESE31n ESE32n ESE33n ESE34n ESE35n.

EXECUTE.

RECODE LE1 LE2 LE3 LE4 LE5 LE6 LE7 LES LES LE10 LE11 LE12 LE13 LE14 LE15 LE16 LE17
LE18 LE19 LE20 LE21 LE22 LE23 LE24 LE25 LE26 LE27 LE28 (1=0) (2=0) (3=1) INTO
LE1n LE2n LE3n LE4n LE5n LE6N LE7n LE8N LE9Nn LE10Nn LE11n LE12n LE13n LE14n LE15n LE16N
LE17n LE18n LE19n LE20n LE21n LE22n LE23n LE24n LE25n LE26n LE27n LE28n.

EXECUTE.

RECODE TLS1 TLS2 TLS3 TLS4 TLS5 TLS6 TLS7 TLS8 TLS9 TLS10 TLS11 TLS12 TLS13 TLS14
TLS15 TLS16 TLS17 TLS18 TLS19 TLS20 TLS21 TLS22 TLS23 TLS24 TLS25 TLS26 TLS27 (1=0) (2=0)
(3=1) INTO TLS1n TLS2n TLS3n TLS4n TLS5n TLS6Nn TLS7n TLS8Nn TLS9n TLS10n TLS11n TLS12n
TLS13n TLS14n TLS15n TLS16n TLS17n TLS18n TLS19n TLS20n TLS21n TLS22n TLS23n TLS24n
TLS25n TLS26n TLS27n.

EXECUTE.

RECODE GES1 GES2 GES3 GES4 GES5 GES6 GES7 GES8 GES9 GES10 GES11 GES12 GES13 GES14
GES15 GES16 GES17 GES18 GES19 GES20 GES21 GES22 GES23 GES24 GES25 GES26 (1=0) (2=0)
(3=1) INTO GES1n GES2n GES3n GES4n GES5n GES6n GES7n GES8n GES9n GES10n GES11n
GES12n GES13n GES14n GES15n GES16n GES17n GES18n GES19n GES20n GES21n GES22n GES23n
GES24n GES25n GES26n.

EXECUTE.

RECODE HB1 HB2 HB3 HB4 HB5 HB6 HB7 HB8 HB9 HB10 HB11 HB12 HB13 HB14 HB15 HB16
HB17 HB18 HB19 HB20 HB21 HB22 HB23 HB24 HB25 HB26 (1=0) (2=0) (3=1) INTO HB1n
HB2n HB3n HB4n HB5n HB6n HB7n HB8n HB9n HB10n HB11n HB12n HB13n HB14n HB15n HB16n
HB17n HB18n HB19n HB20n HB21n HB22n HB23n HB24n HB25n HB26n.

EXECUTE.



***Interne Konsistenz Nicht-Wissen DiWi

RELIABILITY
/VARIABLES=ESE1n ESE2n ESE3n ESE4n ESE5n ESE6N ESE7n ESE8N ESE9Nn ESE10Nn ESE11n ESE12n
ESE13n ESE14n ESE15n ESE16n ESE17n ESE18n ESE19n ESE20n ESE21n ESE22n ESE23n ESE24n
ESE25n ESE26n ESE27n ESE28n ESE29n ESE30n ESE31n ESE32n ESE33n ESE34n ESE35n
/SCALE('DiWin_ese') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=LE1n LE2n LE3n LE4n LE5n LE6N LE7n LE8N LE9n LE10Nn LE11n LE12n LE13n LE14n LE15n
LE16n LE17n LE18n LE19n LE20n LE21n LE22n LE23n LE24n LE25n LE26n LE27n LE28n
/SCALE('DiWin_le'") ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=TLS1n TLS2n TLS3n TLS4n TLS5n TLS6Nn TLS7n TLS8N TLS9Nn TLS10n TLS11n TLS12n
TLS13n TLS14n TLS15n TLS16n TLS17n TLS18n TLS19n TLS20n TLS21n TLS22n TLS23n TLS24n
TLS25n TLS26n TLS27n
/SCALE('DiWin_tls') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=GES1n GES2n GES3n GES4n GES5n GES6n GES7n GES8n GES9n GES10n GES11n
GES12n GES13n GES14n GES15n GES16n GES17n GES18n GES19n GES20n GES21n GES22n
GES23n GES24n GES25n GES26n
/SCALE('DiWin_ges') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=HB1n HB2n HB3n HB4n HB5n HB6n HB7n HB8n HB9n HB10n HB11n HB12n HB13n
HB14n HB15n HB16n HB17n HB18n HB19n HB20n HB21n HB22n HB23n HB24n HB25n HB26n
/SCALE('DiWin_hb') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY

/VARIABLES=ESE1n ESE2n ESE3n ESE4n ESE5n ESE6N ESE7n ESE8N ESE9n ESE10Nn ESE11n ESE12n
ESE13n ESE14n ESE15n ESE16n ESE17n ESE18n ESE19n ESE20n ESE21n ESE22n ESE23n ESE24n
ESE25n ESE26n ESE27n ESE28n ESE29n ESE30n ESE31n ESE32n ESE33n ESE34n ESE35n
LE1n LE2n LE3n LE4n LE5n LE6Nn LE7n LE8n LESn LE10n LE11n LE12n LE13n LE14n LE15n LE16Nn
LE17n LE18n LE19n LE20n LE21n LE22n LE23n LE24n LE25n LE26n LE27n LE28n
TLS1n TLS2n TLS3n TLS4n TLS5n TLS6N TLS7n TLS8n TLS9n TLS10n TLS11n TLS12n TLS13n TLS14n
TLS15n TLS16n TLS17n TLS18n TLS19n TLS20n TLS21n TLS22n TLS23n TLS24n TLS25n TLS26n
TLS27n GES1n GES2n GES3n GES4n GES5n GES6n GES7n GES8n GES9n GES10n GES11n GES12n
GES13n GES14n GES15n GES16n GES17n GES18n GES19n GES20n GES21n GES22n GES23n
GES24n GES25n GES26n
HB1n HB2n HB3n HB4n HB5n HB6n HB7n HB8n HB9n HB10n HB11n HB12n HB13n HB14n
HB15n HB16n HB17n HB18n HB19n HB20n HB21n HB22n HB23n HB24n HB25n HB26n

/SCALE('DiWin_gesamt') ALL

/MODEL=ALPHA

/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.



***Berechnung Skalenwerte Nicht-Wissen DiWi

COMPUTE
DiWin_ese=MEAN(ESE1n,ESE2n,ESE3n,ESE4n,ESESN,ESE6N,ESE7n,ESESN,ESE9N,ESE10N,ESE11n,
ESE12n,ESE13n,ESE14n,ESE15n,ESE16n,ESE17n,ESE18n,ESE19n,ESE20n,ESE21n,ESE22n,ESE23N,
ESE24n,ESE25n,ESE26n,ESE27n,ESE28n,ESE29n,ESE30n,ESE31n,ESE32n,ESE33n,ESE34n,ESE35n).
EXECUTE.

COMPUTE
DiWin_le=MEAN(LE1n,LE2n,LE3n,LE4n,LESn,LE6N,LE7n,LESN,LE9N,LE10N,LE11n,LE12n,LE13n,LE14n,

LE15n,LE16n,LE17n,LE18N,LE19n,LE20N,LE21n,LE22n,LE23n,LE24n,LE25n,LE26n,LE27n,LE28N).
EXECUTE.

COMPUTE

DiWin_tls=MEAN(TLS1n,TLS2n,TLS3n,TLS4n,TLS5n,TLS6N,TLS7Nn,TLS8N,TLS9N,TLS10Nn,TLS11Nn,TLS12n,
TLS13n,TLS14n,TLS15n,TLS16N,TLS17n,TLS18N,TLS19Nn,TLS20N,TLS21Nn,TLS22n,TLS23N,TLS24n,
TLS25n,TLS26n,TLS27n).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWin_ges=MEAN(GES1n,GES2n,GES3n,GES4n,GES5n,GES6N,GES7Nn,GES8Nn,GES9Nn,GES10Nn,GES11n,
GES12n,GES13n,GES14n,GES15n,GES16Nn,GES17n,GES18n,GES19n,GES20Nn,GES21n,GES22n,
GES23n,GES24n,GES25n,GES26nN).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWin_hb=MEAN(HB1n,HB2n,HB3n,HB4n,HB5n,HB6N,HB7Nn,HB8N,HBIN,HB10n,HB11n,HB12n,
HB13n,HB14n,HB15n,HB16n,HB17n,HB18N,HB19n,HB20N,HB21n,HB22n,HB23n,HB24n,HB25n,
HB26n).

EXECUTE.

COMPUTE

DiWin_gesamt=MEAN(ESE1n,ESE2n,ESE3n,ESE4n,ESE5N,ESE6N,ESE7N,ESE8N,ESE9N,ESE10N,ESE11n,
ESE12n,ESE13n,ESE14n,ESE15n,ESE16Nn,ESE17Nn,ESE18Nn,ESE19Nn,ESE20N,ESE21Nn,ESE22Nn,ESE23N,
ESE24n,ESE25n,ESE26Nn,ESE27Nn,ESE28Nn,ESE29N,ESE30Nn,ESE31Nn,ESE32Nn,ESE33Nn,ESE34Nn,ESE35n,
LE1n,LE2n,LE3Nn,LE4n,LE5Nn,LE6N,LE7N,LE8N,LEON,LE1ON,LE11Nn,LE12N,LE13Nn,LE14n,
LE15n,LE16Nn,LE17Nn,LE18n,LE19n,LE20N,LE21Nn,LE22N,LE23Nn,LE24Nn,LE25n,LE26Nn,LE27Nn,LE28N,
TLS1n,TLS2Nn,TLS3Nn,TLS4Nn,TLS5n,TLS6N,TLS7Nn,TLS8N,TLS9N,TLS10Nn,TLS11n,TLS12n,TLS13N,
TLS14n,TLS15n,TLS16N,TLS17n,TLS18N,TLS19n,TLS20Nn,TLS21Nn,TLS22n,TLS23Nn,TLS24n,TLS25n,
TLS26n,TLS27n,
GES1n,GES2n,GES3n,GES4n,GES5n,GES6N,GES7Nn,GES8Nn,GES9Nn,GES10n,GES11n,GES12n,
GES13n,GES14n,GES15n,GES16n,GES17n,GES18n,GES19n,GES20Nn,GES21Nn,GES22n,GES23n,
GES24n,GES25n,GES26n,
HB1n,HB2n,HB3n,HB4n,HB5Nn,HB6N,HB7Nn,HB8N,HB9N,HB10Nn,HB11Nn,HB12Nn,HB13Nn,HB14n,
HB15n,HB16n,HB17n,HB18n,HB19n,HB20Nn,HB21Nn,HB22n,HB23Nn,HB24n,HB25n,HB26N).

EXECUTE.



***AUSWERTUNGSSYNTAX KURZVERSION (DIWI-K)

*Um die Items des DiWi-K auch innerhalb der Langversion nutzen zu kénnen, wurden die ltems
analog zur Langversion benannt. Alternativ kdnnen sie auch in ESE1-7, LE1-7, TLS1-8, GES1-8 und
HB1-6 umbenannt werden.

***Umkodierung Items Wissen DiWi-K

RECODE ESE20 ESE25 ESE30 (1=1) (2=0) (3=0) INTO ESE20r ESE25r ESE30r.
EXECUTE.

RECODE ESE1 ESE6 ESE10 ESE27 (1=0) (2=1) (3=0) INTO ESE1r ESE6r ESE10r ESE27r.
EXECUTE.

RECODE LE6 LE10 LE11 (1=1) (2=0) (3=0) INTO LE6r LE10r LE11r.
EXECUTE.

RECODE LE3 LE7 LE16 LE17 (1=0) (2=1) (3=0) INTO LE3r LE7r LE16r LE17r.
EXECUTE.

RECODE TLS4 TLS7 TLS16 TLS24 (1=1) (2=0) (3=0) INTO TLS4r TLS7r TLS16r TLS24r.
EXECUTE.

RECODE TLS1 TLS9 TLS10 TLS15 (1=0) (2=1) (3=0) INTO TLS1r TLS9r TLS10r TLS15r.
EXECUTE.

RECODE GES6 GES7 GES11 GES22 GES25 GES26 (1=1) (2=0) (3=0) INTO
GES6r GES7r GES11r GES22r GES25r GES26r.
EXECUTE.

RECODE GES5 GES17 (1=0) (2=1) (3=0) INTO GES5r GES17r.
EXECUTE.

RECODE HB1 HB6 (1=1) (2=0) (3=0) INTO HB1r HB6r.
EXECUTE.

RECODE HB5 HB9 HB19 HB26 (1=0) (2=1) (3=0) INTO HB5r HB9r HB19r HB26r.
EXECUTE.



***Interne Konsistenz Wissen DiWi-K

RELIABILITY
/VARIABLES=ESE1r ESE6r ESE10r ESE20r ESE25r ESE27r ESE30F
/SCALE('DiWiKr_ese') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=LE3r LE6r LE7r LE1Or LE11r LE16r LE17r
/SCALE('DiWiKr_le') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=TLS1r TLS4r TLS7r TLSOr TLS10r TLS15r TLS16r TLS24r
/SCALE('DiWiKr_tls') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=GES5r GES6r GES7r GES11r GES17r GES22r GES25r GES26r
/SCALE('DiWiKr_ges') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=HB1r HBSr HB6r HB9r HB19r HB26r
/SCALE('DiWiKr_hb') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY

/VARIABLES=ESE1r ESE6r ESE10r ESE20r ESE25r ESE27r ESE30r
LE3r LE6r LE7r LE1Or LE11r LE16r LE17r
TLS1r TLS4r TLS7r TLSOr TLS10r TLS15r TLS16r TLS24r
GES5r GES6r GES7r GES11r GES17r GES22r GES25r GES26r
HB1r HB5r HB6r HB9r HB19r HB26r

/SCALE('DiWiKr_gesamt') ALL

/MODEL=ALPHA

/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.



***Berechnung Skalenwerte Wissen DiWi-K

COMPUTE DiWiKr_ese=MEAN(ESE1r,ESE6r,ESE10r,ESE20r,ESE25r,ESE27r,ESE30F).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKr_le=MEAN(LE3r,LE6r,LE7r,LE10r,LE11r,LE16r,LE17T).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKr_tls=MEAN(TLS1r,TLS4r,TLS7r, TLSOr, TLS10r,TLS15r, TLS16r,TLS24r).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKr_ges=MEAN(GES5r,GES6r,GES7r,GES11r,GES17r,GES22r,GES25r,GES26r).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKr_hb=MEAN(HB1r,HB5r,HB6r,HB9r,HB19r,HB26r).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKr_gesamt=MEAN(ESE1r,ESE6r,ESE10r,ESE20r,ESE25r,ESE27r,ESE3O0T,
LE3r,LE6r,LE7r,LE1Or,LE11r,LE16r,LEL 7T,
TLS1r,TLS4r,TLS7r, TLSOr, TLS10r, TLS15r,TLS16r,TLS24r,
GES5r,GES6r,GES7r,GES11r,GES17r,GES22r,GES25r,GES26r,
HB1r,HB5r,HB6r,HB9r,HB19r,HB26r).

EXECUTE.



***Umkodierung Items Fehlannahmen DiWi-K

RECODE ESE20 ESE25 ESE30 (1=0) (2=1) (3=0) INTO ESE20f ESE25f ESE30f.
EXECUTE.

RECODE ESE1 ESE6 ESE10 ESE27 (1=1) (2=0) (3=0) INTO ESE1f ESE6f ESE10f ESE27f.
EXECUTE.

RECODE LE6 LE10 LE11 (1=0) (2=1) (3=0) INTO LE6f LE10f LE11f.
EXECUTE.

RECODE LE3 LE7 LE16 LE17 (1=1) (2=0) (3=0) INTO LE3f LE7f LE16f LE17f.
EXECUTE.

RECODE TLS4 TLS7 TLS16 TLS24 (1=0) (2=1) (3=0) INTO TLS4f TLS7f TLS16f TLS24f.
EXECUTE.

RECODE TLS1 TLS9 TLS10 TLS15 (1=1) (2=0) (3=0) INTO TLS1f TLSOf TLS10f TLS15f.
EXECUTE.

RECODE GES6 GES7 GES11 GES22 GES25 GES26 (1=0) (2=1) (3=0) INTO
GES6f GES7f GES11f GES22f GES25f GES26f.
EXECUTE.

RECODE GES5 GES17 (1=1) (2=0) (3=0) INTO GES5f GES17f.
EXECUTE.

RECODE HB1 HB6 (1=0) (2=1) (3=0) INTO HB1f HB6.
EXECUTE.

RECODE HB5 HB9 HB19 HB26 (1=1) (2=0) (3=0) INTO HB5f HB9f HB19f HB26f.
EXECUTE.



***Interne Konsistenz Fehlannahmen DiWi-K

RELIABILITY
/VARIABLES=ESE1f ESE6f ESE10f ESE20f ESE25f ESE27f ESE30f
/SCALE('DiWiKf_ese') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=LE3f LE6f LE7f LE10f LE11f LE16f LE17f
/SCALE('DiWiKf_le') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=TLS1f TLS4f TLS7f TLSOf TLS10f TLS15f TLS16f TLS24f
/SCALE('DiWiKf_tls') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=GES5f GES6f GES7f GES11f GES17f GES22f GES25f GES26f
/SCALE('DiWiKf_ges') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=HB1f HB5f HB6f HBOf HB19f HB26f
/SCALE('DiWiKf_hb'") ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY

/VARIABLES=ESE1f ESE6f ESE10f ESE20f ESE25f ESE27f ESE30f
LE3f LE6f LE7f LE1Of LE11f LE16f LE17f
TLS1f TLSAf TLS7f TLSOf TLS10f TLS15f TLS16f TLS24f
GESS5f GES6f GES7f GES11f GES17f GES22f GES25f GES26f
HB1f HB5f HB6f HBOf HB19f HB26f

/SCALE('DiWiKf_gesamt') ALL

/MODEL=ALPHA

/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.



***Berechnung Skalenwerte Fehlannahmen DiWi-K

COMPUTE DiWiKf_ese=MEAN(ESE1f,ESE6f,ESE10f, ESE20f, ESE25f,ESE27f, ESE30f).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKf_le=MEAN(LE3f,LE6f,LE7f,LE10f,LE11f LE16f,LE17f).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKf_tls=MEAN(TLS1f,TLS4f,TLS7f, TLSOf, TLS10f, TLS15f, TLS16f, TLS24f).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKf_ges=MEAN(GES5f,GES6f,GES7f,GES11f,GES17f,GES22f,GES25f,GES26f).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKf_hb=MEAN(HB1f,HB5f,HB6f,HBOf,HB19f,HB26f).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKf_gesamt=MEAN(ESE1f,ESE6f,ESE10f, ESE20f,ESE25f, ESE27f,ESE30F,
LE3f,LE6f,LE7f,LE10f,LE11f, LE16f LE17f,
TLS1f, TLSAf, TLS7f, TLSOf TLS10f TLS15f TLS16f,TLS24,
GESSf,GES6f,GES7f,GES11f, GES17f, GES22f, GES25f, GES26f,
HB1f HB5f,HB6f, HBOf, HB19f, HB26f).

EXECUTE.



***Umkodierung Items Nicht-Wissen DiWi-K

RECODE ESE1 ESE6 ESE10 ESE20 ESE25 ESE27 ESE30 (1=0) (2=0) (3=1)
INTO ESE1n ESE6n ESE10n ESE20n ESE25n ESE27n ESE30n.
EXECUTE.

RECODE LE3 LE6 LE7 LE10 LE11 LE16 LE17 (1=0) (2=0) (3=1)
INTO LE3n LE6n LE7n LE10n LE11n LE16n LE17n.
EXECUTE.

RECODE TLS1 TLS4 TLS7 TLS9 TLS10 TLS15 TLS16 TLS24 (1=0) (2=0) (3=1)
INTO TLS1n TLS4n TLS7n TLS9n TLS10n TLS15n TLS16n TLS24n.
EXECUTE.

RECODE GES5 GES6 GES7 GES11 GES17 GES22 GES25 GES26 (1=0) (2=0) (3=1)
INTO GES5n GES6n GES7n GES11n GES17n GES22n GES25n GES26n.
EXECUTE.

RECODE HB1 HB5 HB6 HB9 HB19 HB26 (1=0) (2=0) (3=1)
INTO HB1n HB5n HB6n HB9n HB19n HB26nN.
EXECUTE.



***Interne Konsistenz Nicht-Wissen DiWi-K

RELIABILITY
/VARIABLES=ESE1n ESE6n ESE10n ESE20n ESE25n ESE27n ESE30N
/SCALE('DiWiKn_ese') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=LE3n LE6n LE7n LE10n LE11n LE16n LE17n
/SCALE('DiWiKn_le") ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=TLS1n TLS4n TLS7n TLS9n TLS10n TLS15n TLS16n TLS24n
/SCALE('DiWiKn_tls') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=GES5n GES6n GES7n GES11n GES17n GES22n GES25n GES26n
/SCALE('DiWiKn_ges') ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY
/VARIABLES=HB1n HB5n HB6n HB9n HB19n HB26N
/SCALE('DiWiKn_hb'") ALL
/MODEL=ALPHA
/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.

RELIABILITY

/VARIABLES=ESE1n ESE6n ESE10n ESE20n ESE25n ESE27n ESE30n
LE3n LE6n LE7n LE1On LE11n LE16Nn LE17n
TLS1n TLS4n TLS7n TLS9n TLS10n TLS15n TLS16n TLS24n
GES5n GES6n GES7n GES11n GES17n GES22n GES25n GES26n
HB1n HB5n HB6n HB9Nn HB19n HB26n

/SCALE('DiWiKn_gesamt') ALL

/MODEL=ALPHA

/SUMMARY=TOTAL MEANS VARIANCE.



***Berechnung Skalenwerte Nicht-Wissen DiWi-K

COMPUTE DiWiKn_ese=MEAN(ESE1n,ESE6n,ESE10n,ESE20n,ESE25n,ESE27n,ESE30N).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKn_le=MEAN(LE3n,LE6N,LE7n,LE10N,LE11n,LE16n,LE17N).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKn_tls=MEAN(TLS1n,TLS4n,TLS7n,TLS9N, TLS10N,TLS15n,TLS16N,TLS24n).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKn_ges=MEAN(GES5n,GES6n,GES7n,GES11n,GES17n,GES22n,GES25n,GES26n).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKn_hb=MEAN(HB1n,HB5n,HB6N,HB9N,HB19n,HB26n).
EXECUTE.

COMPUTE DiWiKn_gesamt=MEAN(ESE1n,ESE6Nn,ESE10Nn,ESE20Nn,ESE25n,ESE27n,ESE30N,
LE3n,LE6N,LE7N,LE1ON,LE11N,LE16N,LE17n,
TLS1n,TLS4Nn,TLS7n,TLS9N,TLS10N,TLS15n,TLS16nN,TLS24n,
GES5n,GES6Nn,GES7n,GES11n,GES17n,GES22Nn,GES25Nn,GES26nN,
HB1n,HB5n,HB6N,HB9N,HB19Nn,HB26N).

EXECUTE.





